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Pracovný list 

 

        

Janko, Mirko, Ferko, Vierka, Agátka a Veronika      

dostali na matematickej súťaži vypočítať tieto súčiny:  

        

         Janko           Mirko           Ferko 

        

  2345    2435    2543 

x 78  x 76  x 67 

              

              

              

              

        

        Vierka          Agátka         Veronika 

        

  2426    2246    2346 

x 69  x 87  x 86 

              

              

              

              

        

        

Vypočítajte všetky súčiny.     

          

 a/  Kto má najväčší súčin  ?          

        

          

 b/  Kto má najmenší súčin ?      

        

 


